ΛΑΤΑ

## Архиву историко-политических документов — 85 лет

## 12 ДЕКАБРЯ, В ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ПРИЕМА ГРАЖДАН, ПОСЕТИТЕЛЕЙ ЖДУТ В АРХИВНОМ КОМИТЕТЕ С 12.00 ДО 20.00

13 ДЕКАБРЯ исполняется 85 лет с момента создания современного Центрального государственного архива историко-политических документов Санкт-Петербурга.

«Архив был создан в 1929 году как Ленинградское отделение Единого партийного архива, в 1939 году преобразован в Партийный архив Ленинградского обкома ВКП(б). 16 декабря 1991 года переименован в Центральный государственный архив историко-политических документов Санкт-Петербурга», — рассказывают в архивном комитете Смольного.

Архив хранит документы партийных и комсомольских органов и организаций Петрограда — Ленинграда и Ле-

нинградской области с 1917 по 1991 год. Среди материалов партийных органов периода Второй мировой войны имеются фонды Ленинградского штаба партизанского движения и его отделов, партизанских отрядов, полков, бригад и политотдела Ленинградской армии народного ополчения. Хранится здесь и значительное число документов по личному составу коммунистов и комсомольцев, коллекции документов личного происхождения: дневники, письма и воспоминания обо всех периодах жизни советского общества как Северо-Западного региона, так и страны в целом.

К юбилею архива подготовлена выставка документов

«85 лет на службе архивного дела: история ЦГАИПД СПб». Выставочная галерея на Таврической, 39, открыта для всех желающих до 22 декабря, кроме выходных и праздничных дней. Вход свободный с 10.00 до 16.00. Предварительная запись на проведение экскурсий по телефону 8 (812) 271-46-27.

12 декабря, в Общероссийский день приема граждан, посетителей ждут на Таврической, 39, с 12.00 до 20.00 (каб.170). Можно и заранее записаться на прием по телефону 576-77-73 (с 9.00 до 18.00, перерыв 13.00 — 14.00).

Алла ДМИТРИЕВА



## СООБЩЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ КОРПОРАЦИИ «АГЕНТСТВО ПО СТРАХОВАНИЮ ВКЛАДОВ» ДЛЯ ВКЛАДЧИКОВ КРЕДИТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ БАНК — Т (ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО)

Государственная корпорация «Агентство по страхованию вкладов» (АСВ) сообщает о наступлении 26 ноября 2014 г. страхового случая в отношении кредитной организации Банк — Т (Открытое акционерное общество) (далее — Банк — Т (ОАО)), г. Москва, регистрационный номер по Книге государственной регистрации кредитных организаций 625, в связи с отзывом у нее лицензии на осуществление банковских операций на основании приказа Банка России от 26 ноября 2014 г. №ОД — 3303.

В соответствии с Федеральным законом «О страховании вкладов физических лиц в банках Российской Федерации» (далее — Федеральный закон) вкладчики Банк — Т (ОАО), в том числе открывшие в банке вклады (счета) для осуществления предпринимательской деятельности, имеют право на получение возмещения по вкладам (далее — возмещение). Обязанность по выплате возмещения возложена указанным Федеральным законом на АСВ, осуществляющее функции страховщика.

Возмещение выплачивается вкладчику в размере 100 процентов суммы всех его вкладов (счетов) в банке, в том числе открытых для осуществления предпринимательской деятельности, но не более 700 тысяч рублей в совокупности. По банковскому вкладу (счету) в иностранной валюте возмещение рассчитывается в рублях по курсу Банка России на 26 ноября 2014 г. Если имеются встречные требования банка к вкладчику, то при расчете возмещения их сумма вычитается из суммы вкладов (счетов), при этом погашение указанных требований не происходит.

Суммы вкладов, по которым возмещение не выплачивалось, будут погашаться в ходе конкурсного производства (ликвидации) в отношении банка в составе первой очереди кредиторов (для вкладов (счетов), открытых для осуществления предпринимательской деятельности. — в составе третьей очереди).

Прием заявлений о выплате возмещения по вкладам и иных необходимых документов, а также выплата возмещения осуществляются с 10 декабря 2014 г. по 10 июня 2015 г. через ОАО «Сбербанк России», ОАО «МДМ Банк» и ООО «Внешпромбанк», действующие от имени АСВ и за его счет в качестве банковагентов. После 10 июня 2015 г. прием заявлений, иных необходимых документов и выплата возмещения будут осуществляться либо через банки-агенты, либо АСВ самостоятельно, о чем будет сообщено дополнительно. Перечень подразделений ОАО «Сбербанк России», ОАО «МДМ Банк», ООО «Внешпромбанк» и режим работы банков-агентов размещен на официальном сайте АСВ в сети Интернет (www.asv.org.ru, раздел «Страхование вкладов/Страховые случаи»). Кроме того, информацию о перечне подразделений банков-агентов, осуществляющих выплаты возмещения, и режиме их работы вкладчики Банк — Т (OAO) могут получить по следующим телефонам горячих линий: OAO «Сбербанк России» — 8-800-555-55-50, ОАО «МДМ Банк» — 8-800-200-37-00, ООО «Внешпромбанк» — 8-800-333-33-55, ACB — 8-800-200-08-05 (звонки на все телефоны горячих линий по России — бесплатные).

В соответствии с Федеральным законом выплата возмещения осуществляется до дня завершения в отношении банка конкурсного производства (ликвидации). В случае пропуска вкладчиком (его наследником) срока для обращения за выплатой возмещения срок по заявлению вкладчика (его наследника) может быть восстановлен при наличии обстоятельств, указанных в ч. 2 ст. 10 Федерального закона.

Каждый из банков-агентов уполномочен проводить выплаты только определенной группе вкладчиков. Распределение по банкам-агентам вкладчиков Банк — Т (ОАО) произведено на основании имеющихся в банке сведений об их вкладах (счетах) и адресах местожительства по следующим правилам, приведенным в таблице:

Распределение вкладчиков Банк — T (OAO) по банкам-агентам, осуществляющим выплату возмещения по вкладам

Вкладчик	Место жительства вкладчика	Банк-агент
Все вклады (счета) вкладчика	любое	ОАО «Сбербанк
открыты не для предпринима-	место жительства	России»
тельской деятельности		
У вкладчика есть вклады (счета),	кроме	ОАО «МДМ Банк»
открытые для предпринима-	г. Новороссийска	
тельской деятельности	Новороссийск	ООО «Внешпромбанк»

Вкладчик вправе обратиться за выплатой возмещения по вкладам в любое подразделение своего банка-агента, указанное на официальном сайте АСВ в сети Интернет.

Вкладчик может получить возмещение по вкладам (счетам), открытым не для предпринимательской деятельности, как наличными денежными средствами, так и путем перечисления денежных средств на счет в банке — участнике системы страхования вкладов, указанный вкладчиком.

Выплата возмещения по вкладам (счетам), открытым для предпринимательской деятельности, производится только путем перечисления суммы возмещения на указанный вкладчиком счет в банке — участнике системы страхования вкладов, открытый для предпринимательской деятельности. Если на момент выплаты возмещения индивидуальный предприниматель признан несостоятельным (банкротом), такая выплата производится путем перечисления суммы возмещения на используемый в ходе конкурсного производства счет должника. В этом случае к заявлению о выплате возмещения по вкладам необходимо приложить справку (или иной документ), выданную конкурсным управляющим либо принявшим решение о признании вкладчика банкротом судом (если конкурсный управляющий не назначен), о том, что указанный счет является счетом должника (основным счетом должника), используемым в ходе открытого в отношении вкладчика конкурсного производства, либо расчетным счетом должника, открытым от его имени конкурсным управляющим, либо депозитным счетом суда.

Для получения возмещения вкладчик должен представить удостоверяющий личность документ, а также заполнить заявление по установленной форме. Бланки заявлений можно получить и заполнить в подразделениях банков-агентов или скопировать с официального сайта ACB в сети Интернет (www.asv.org.ru, раздел «Страхование вкладов/Бланки документов»).

При этом для выплаты возмещения вкладчикам, имевшим вклады (счета) для предпринимательской деятельности, установлена специальная форма заявления, по которой они могут обратиться за возмещением как по открытым для предпринимательской деятельности счетам (вкладам), так и по остальным своим вкладам (счетам).

С заявлением о выплате возмещения по вкладам вкладчик может обратиться как лично, так и через своего представителя, полномочия которого должны быть подтверждены нотариально удостоверенной доверенностью (примерный текст доверенности размещен на официальном сайте ACB в сети Интернет: www.asv.org.ru, раздел «Страхование вкладов/Бланки документов»).

Вкладчики Банк — Т (ОАО), проживающие вне населенных пунктов, где расположены подразделения банков-агентов, также могут направить заявление о выплате возмещения по вкладам по почте в АСВ: 109240, Москва, Верхний Таганский тупик, д. 4. В этом случае выплата возмещения будет осуществляться в безналичном порядке путем перечисления на счет в банке — участнике системы страхования вкладов, указанный вкладчиком в заявлении, или наличными денежными средствами путем почтового перевода по месту проживания вкладчика (кроме возмещения по вкладам (счетам), открытым для предпринимательской деятельности). Подпись на заявлении, направляемом по почте (при размере возмещения 1000 и более рублей), должна быть нотариально удостоверена. В случае отсутствия в населенном пункте нотариуса подлинность подписи вкладчика на заявлении может свидетельствовать глава местной администрации или специально уполномоченное должностное лицо органа местного самоуправления. К заявлению при его направлении по почте также необходимо приложить копию документа, удостоверяющего личность вкладчика.

Вкладчики, у которых после выплаты возмещения остается непогашенной часть обязательств банка по банковским вкладам (счетам), могут получить ее в ходе конкурсного производства (ликвидации) в отношении банка при условии регистрации своих требований. Требования к банку предъявляются в письменном виде либо по форме, установленной АСВ, либо в произвольной форме, с обязательным указанием наряду с существом предъявляемого требования сведений, предусмотренных пунктом 1 статьи 50.28 Федерального закона от 25 февраля 1999 г. №40-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве) кредитных организаций». Оформление таких требований производится подразделениями банка-агента, осуществляющими выплату возмещения по вкладам, с 10 декабря 2014 г. Бланк требования можно получить и заполнить в офисах банка-агента при обращении за выплатой возмещения по вкладам.

В случае разногласий, связанных с размером подлежащего выплате возмещения, или отсутствия данных о вкладчике в реестре обязательств Банк — Т (ОАО) перед вкладчиками вкладчик может подать заявление о несогласии и представить его в банк-агент для передачи в АСВ либо самостоятельно направить такое заявление по почте в АСВ с приложением подлинников или надлежащим образом заверенных копий дополнительных документов, подтверждающих обоснованность требований вкладчика: договор банковского вклада (счета), приходный кассовый ордер и т. д.

Дополнительную информацию о порядке выплаты возмещения можно получить по телефону горячей линии ACB (8-800-200-08-05), а также на официальном сайте ACB в сети Интернет (www.asv.org.ru, раздел «Страхование вкладов/Страховые случаи»).